Úvod
A. Zopakujte si základní vědomosti o větných vztazích a jejich vyjadřování. 

Mezi přísudkem a podmětem je vždy významový (sémantický) vztah __________________________.
Podmět a přísudek se navzájem předpokládají, ale navzájem na sobě ne_________________.


Jednotlivá slova v několikanásobných větných členech jsou ve vztahu _________________________. Ta bývá vyjádřena v tzv. poměrech mezi větnými členy, které mohou být:
_______________________
_______________________
_______________________
_______________________
_______________________

Mezi větným členem řídícím a větným členem na něm závislým je vztah ______________________

Tento vztah ______________________ může být formálně vyjádřen následujícími způsoby:

___________________________ mezi přívlastkem shodným a jeho řídícím jménem.
__________________________ mezi předmětem a jeho řídícím slovesem nebo přídavným jménem.
_________________________mezi příslovečným určením a jeho řídícím slovesem, přídavným jménem nebo příslovcem.






